
1.　業種をお答えください。

回答数
通信事業者 15
ISP 7
ICP 1
ASP　 4
IXP 1
iDC事業者 7
ソフトウェア製品製造業 12
通信機器製造業 2
その他製造業 5
教育機関 1
官公庁/協会/団体: 研究機関 1
システムインテグレータ 8
その他（金融・地方自治体、Sier,） 10
無回答 3

2.　職種をお答えください。

回答数
ハードウェア技術者
ソフトウェア技術者 10
ネットワーク設計/構築 6
ネットワーク運用/保守 5
サーバ設計/構築 8
サーバ運用/保守 15
研究開発: システムエンジニア 13
WEB制作関連: 情報処理関連
コンサルタント 7
経営者 5
企画/調査:教師: 学生: その他（管理職） 8

3. お住まいの地域をお答えください。

回答数
東京都 39
神奈川県 20
千葉県 5
埼玉県 4
長野県 1
兵庫県 1
広島県 1
大阪府 1
無回答 5

4. 年齢をお答えください。

回答数
20代 16
30代 41
40代 19
50代 1

回答数： 77
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5. 会場についてお答えください。

場所 回答数
問題ない 64
都内開催が望ましい 13
その他
無回答

その他コメント：

アクセス 回答数
良い 49
特に問題はない 23
悪い 5
その他

その他コメント：

6.　参加登録についてお答えください。

回答数
わかりやすい 20
特に問題はない 46
わかりにくい 7
その他 2
無回答 2
その他コメント：
決済システムがちょっと・・・
会社での請求書処理に時間がかかる為、
　振込期限に余裕をもたせてほしい
当日参加
銀行振込でどうなるのか、やらないと分からなかった。

7.　参加費有料についてご意見をお聞かせ下さい。

有料について 回答数
良い 41
どちらともいえない 22
無料が良い 12
無回答 2

料金について 回答数
安い 5
妥当 53
高い 8
無回答 11

希望金額　 回答数
0円 5
1,000円 4
1,500円 1
2,000円
3,000円 1
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8.　各セッションを5段階で評価してください。

1 2 3 4 5 回答数 評価

2 5 12 31 18 68 3.85

3 7 19 24 16 69 3.62

2 9 29 26 11 77 3.45

1 9 19 36 14 79 3.67

2 8 20 24 12 66 3.55

1 4 16 36 57 4.51

コメント　
[クラウドに必要な法律と資産管理]　前提知識を最初に流した方が良かったのでは?　

セッションを通してのご意見をお聞かせ下さい。

・大変参考になりました。ありがとうございました

・全体的にレベルが低い。有料で企業の事情を聞かされるとは・・・

・バラエティに富んだトピックスで大変良いと思います。今後もこのようなプログラム構成を望みます。

・emobileさんの話は内容的には面白かったが、コンテンツ的にセミナーの本題に無理があるのでは？

・法的諸問題の部分が漠然として、非常に分かりにくかった

・午後に飲み物をゆっくり飲めるような休憩時間がほしい

・特に利用動向の話がとても参考になった。ユーザーまたは、ユーザーの利用するアプリの開発者の視点も今後より一層入ってくれば

　充実したものになると思う

・始めて聞くような内容が多かったが、興味深い話が多く、非常に参考になりました。

・ネットワークを使えるようにしてほしい

・初めての参加だったが、なぜこれほどまでに技術的ではない内容ばかりが取り上げられているのか理解できない。クラウドの動きが

　これ程加速してきているのに、技術的に検討すべきトピックはないのか。US企業が席巻しようとしているときに、日本のインフラ管理者

　このレベルの議論をしているようでは、先は暗いと感じた。

・大変楽しかったです。講演者、スタッフの皆様、ありがとうございました。

・セッション中の照明はもう少し明るい方が良いです。（メモを取りずらいです）

・有料なのに、製品紹介みたいなのが多く残念だった。

・スタッフのみなさん、ありがとうございました。

・次回は個々にもう少し突っ込んだ話が聞きたいです。

クラウド事業者パネル
～雲の中の人だけど何か聞きたいことある？～
株式会社IDCフロンティア 寺門　典昭
ニフティ株式会社 山口　亮介
GMOホスティング＆セキュリティ株式会社 土居　昭夫

セッション

国内におけるSaaS/PaaS利用動向
～ここまできたクラウド・インフラ～
アドビシステムズ株式会社　太田禎一
ウェブコア株式会社　柴田 淳

クラウドに必要な法律と資産管理
～これから知っておくべき概念～
公認会計士 淡島　國和
筑波大学  平嶋　竜太

国内におけるIaaSの普及と現状　～いま理解すべきIaaS
利用法～
富士通株式会社 新井 雅晴
AWS User Group Japan　肝付 兼続

クラウド時代のインフラ整備
～インシデントは現場で起きている～
イー・モバイル株式会社 矢萩 茂樹
株式会社ビック東海　山下 浩史

クラウド最新技術動向　～これから必要となる技術領域～

クリエーションライン株式会社　肝付 兼続
株式会社NTTデータ 　伊藤　雅典
アクセリア株式会社　 鈴木 健



仮想化インフラ・ワークショップ 05 参加者アンケート

今後取り上げてほしいテーマをお聞かせ下さい。

・サービス事例、管理フレームワーク

・クラウド連携

・運用の課題

・実際に働くエンジニアの苦悩

・クラウド活用事例及びセキュリティ

・インフラ管理のもう少し具体的で技術的な話

・運用管理ツール等、運用の話

・ユーザー企業クラウド導入事例のパネルディスカッション

・スケールアウトを前提としたWebアプリ開発

・XaaSを引き続き

・仮装化装置の運用管理について

・クラウドサービス利用者の声も少し聞いてみたいです。

・Hyper Viserメーカにホスティング業者からクレーム要望を上げるパネルディスカッション

・AWSやGoogle Appsなどもよいが、もっとIaaSとか技術のキャッチアップができるようになると良いのではないか

・トラブル事例、運用事例

9.　このイベントをどこで知りましたか？

回答数

VIOPS のWebsite 16

その他Website 1

VIOPS の ML 9

JANOG ML 7

ニュース記事 1

その他ML 4

参加者の紹介 1

同僚からの紹介 1

上司からの紹介 3

Twitter 4

会社 4

JPNICの案内 1

後援の依頼時 1

メルマガ 1

知人から 2

近藤さんの記事 1

Vyattaユーザー会 2

以前から続けて参加している 1

10.　次回参加予定をお聞かせ下さい。

回答数

参加する 36

わからない 31

参加しない 2 　※今回と同様であれば（1件）

Admin
タイプライタ

Admin
テキスト ボックス
・仮想化装置の運用管理について


